

Vasile-sorin Curpan

Chestiunea Conștiinței la alte ființe și la bunurile neînsufletește. Problema Luminii

Există credem noi o Conștiință empirică în fiecare obiect neînsufletit. Aceasta se manifestă în opinia noastră prin existența legilor care leagă atomii și particulele elementare, protonii și neutronii, între ele

Desigur, Conștiința Universală se manifestă în fiecare punct energetic universal și chiar se poate spune că efectul legăturilor atomice și sub atomice se fundamentează pe legile Energiei Eterne Supreme Cosmice Universale

Dar considerăm că reflectarea acestor legități la nivelele obiectelor neînsufletește generează o repetabilitate, cu o frecvență constantă care, din multe puncte de vedere, se aseamănă cu o Conștiință rudimentară

Vasile-sorin Curpan

La ființe cu atât mai mult putem conchizi asupra existenței unei quasi-Conștiințe atât timp cât plantele își modifică comportamentul când se află în apropierea unei persoane suferinde iar animalele simt, adică percep intențiile Oamenilor și posibilele cataclisme naturale (de exemplu cutremurele).

Mitrofan Emilia

am putea crede că odată cu urcarea pe scara evoluției și conștiința evoluează deci se află într-o relație de perfectă dependență

Vasile-sorin Curpan

Asa fiind, putem conchizi că dacă există stare energetică în orice bun, în orice ființă înseamnă că există și Conștiință, mai evoluată sau mai rudimentară, la fiecare lucru da, cu cât este mai evoluată structura energetică care alcătuiește acel obiect cu atât este mai evoluată și starea sa de Conștiință!!!

În consecință Conștiința ar putea exista în orice formă energetică inclusiv în Materie, ca energie decazută, fără excepție!!

Pe ce ne bazăm când facem o astfel de afirmație??

Pe Ideea că Dumnezeu, Conștiința Universală se află în tot și în toate

Ori că să le poată influența pe obiecte și pe ființe acestea trebuie să aibă un corespondent, o Conștiință!!!

În Creația Sa Conștiința Universală nu se bazează pe Legea Contrariilor pentru a guverna Universul deoarece aceasta determină antitetul!! Și atunci toate aceste obiecte și ființe ar fi putut exista și nu ar fi putut exista în același timp.

Și atunci, apare Ideea, că în mod necesar a înzestrat toate obiectele și toate ființele cu forme diferite de Conștiință, mai rudimentară sau mai evoluată

Vasile-sorin Curpan

„Comportamentul, Luminii este, în acest sens, edificator!! Lumina spune savanții pozitiviști că posedă Conștiință. Fie că o considerăm Energie pură - undă - fie că o considerăm mici particule - Materie - Lumina are un comportament straniu ceea ce denotă posibilitatea reflectiei, deci existența Conștiinței!!!

Vasile-sorin Curpan

Asta inseamna ca exista farama de Constiinta in orice structura energetico-materiala.

Pai cum ar putea fi altfel!!!

La urma urmei Universul este facut pentru glorificarea Constiintei Universale ca fiind partea activa si constienta din Energia Suprema Eterna Cosmica Universala.

Desfatara Energia Eterne Supreme Cosmine Universale are loc prin intermediul Constiintei Universale care are ca TEL SUPREM Salvarea Energiei-Mama Universale de „Legea Contrariilor,,!!

Adica Scopul Suprem pare a fi implementarea Constiintei in Energie si in Materie la toate nivelurile!!

Desigur forma cea mai perfecta este Omul dar si celelalte Civilizatii extra pamantene!!

Dar existenta Omului si a celorlalte Civilizatii nu inseamna ca numai acestia poseda Constiinta. Dimpotriva, inseamna ca acestia poseda Constiintele cele mai evolute, desigur, cu exceptia Constiintei Universale.

Faptul ca Omul a ajuns sa „gverneze,, planeta Terra este suficient sa ne dam seama ca salturile calitative se fac in Univers prin Constiinta cat mai evoluata

Vasile-sorin Curpan

Faptul ca Civilizatiile Extraterestre posedo Constiinta mult mai evoluata decat Umanitatea Terestra implica tot un salt calitativ imens dar raportat la Constiinta, adica la cunoastere. Si de aceea apar aceste Civilizatii Extrapamantene ca adevarati ZEI in fata Oamenilor!!! Datorita Constiintei lor mult mai dezvoltate.

Vasile-sorin Curpan

Deci am argumentat-cred eu -succint si incomplet de ce Constiinta reprezinta temelia, fundamentul intregului Univers energetico-material!!!

Mitrofan Emilia

argumentatia a sta in picioare si singurele completari care ii pot fi aduse sunt de natura stiintifica

Vasile-sorin Curpan

Pentru ca Energia inconstienta nu reprezinta nimic. Doar Energia Constienta de sine si de Univers este capabila de Progres, de Evolutie!!

Deci Constiinta este Marcker-ul intregului Univers cognoscibil si incognoscibil raportat la Umanitate.

Forma, Constiinta de cand a aparut a dorit sa ordoneze Universul si sa-i dea un Scop: acela de a fi continuu redescoperit de diferitele Civilizatii Constiente de forta si de capacitatea lor!!!

Legile energetice oarbe, brute, neconstiente se transforma neincetat dar nu evoluiaza, nu progreseaza

Doar Constiinta este capabila de a determina si de a inregistra Progresul.

„Limba,, comuna a formelor Evolute din Universul energetico-material este CONSTIINTA!!!!

EA determina nu doar descoperirile stiintifice dar si descoperirea si redescoperirea Omului de catre El Insusi!!!

Aceasta insemna, raportandu-ne la o scara gigantica ca si Constiinta Universala se descopera si se redescopera la nesfarsit, vesnic.

Acesta este procedeul Desavarsirii si a Slefuirii Constiintei!!!

Capacitatea de prelucrare si de stocare a datelor, aptitudinea de a descoperi Informatiile determina progresul Constiintei.

Evolutia Constienta genereaza Progres

iar Progresul determina continua dezvoltare a Constientului

aceasta pare a fi noua „Lege,, care la nivelul Constiintei a inlocuit sau ar trebui sa inlocuiasca „Legea contradictiei,,

**NU MAI ESTE O CONTRADICTIE CI ESTE UN CONTINUU DETERMINISM CAUZAL!!!**

Progresul obliga Constiinta la performante superioare iar Constiinta evoluand genereaza Progres, adica Evolutie Constienta pentru atingerea unui tel!!!

Progresul este partea Materiala dar este Conditionat de Constiinta

Constiinta este partea Ideala care se perfectioneaza din necesitatea Progresului continuu, vesnic!!!!

nu apare veridica aceasta teza!!!!

Mitrofan Emilia

intoarce teza invers si pare veridica

Vasile-sorin Curpan

adica/

??

ce vrei sa spui??

Mitrofan Emilia

iti explic acum

Vasile-sorin Curpan

ai iesit!!!

Mitrofan Emilia

mi s-a blocat facebookul

sunt aici

Vasile-sorin Curpan

ok

spune

in fine!!!

daca nu spui nimic desi ai spus ca imi explici acum

continui eu

Mitrofan Emilia

progresul este o rezultanta a evolutiei contiintei nu este un element necesar pentru dezvoltarea constiintei

te rog continua-ti ideile

Vasile-sorin Curpan

poate

dar nu uita ca Conștiinta de dezvoltă și în raport de mediul în care se află subiectul, deci și în raport de progresul tehnic, social, cultural înregistrat de societate

dezvoltarea Conștiinței la Omăni nu are, de regulă, un scop în sine; ea se face tocmai pentru Progresul Individului și al întregii societăți

Conștiinta nu este starea Statică a Informației sau mai corect spus nu este doar Statică. Ea se silefuieste într-o stare Dinamică prin Mișcarea și prelucrarea Ideilor

Dar „contradictia Ideilor,” nu mai este oarbă nu este făcută de dragul de a fi făcută ci este produsă tocmai pentru realizarea Devenirii, adică la nivel de Conștiinta spunem pentru realizarea Progresului.

Progresul se poate realiza chiar și numai la nivelul Conștiinței fără a fi manifestat în exterior, deci fără a fi obiectivat!!

Progresul nu trebuie neapărat căutat în afara Conștiinței. Conștiinta poate Ea însăși progresa prin Iluminarea Sa cât mai deplină.

Vasile-sorin Curpan

Obiectivarea IMENSULUI ȘI INCOMENSURABILULUI PROGRES realizat de Conștiinta Universală se obiectivează în întregul Univers energetic-material. Chiar dacă acesta, Universul, a fost Creat de Energia Eternă Supremă Cosmică Universală el este ordonat și guvernat de Conștiinta Universală.

Vasile-sorin Curpan

De altfel, trebuie să privim Conștiinta Universală nu ca fiind ceva separat ci chiar o parte integrantă din Energia Eternă Supremă Cosmică Universală, adică acea parte care din Energia Supremă Primordială care este Conștiinta de EA ÎNSĂȘI și de Existență!!!!

Este acea parte din Energia Supremă Primordială care a scăpat de sub „povară,” legii contrariilor și care deținând totalitatea Informațiilor Universale le utilizează spre guvernarea conștiinței și benefica a Universului energetic-material.

Vasile-sorin Curpan

NUMAI CONȘTIINTA A DETERMINAT, DETERMINĂ ȘI VA DETERMINA PROGRESUL. Acesta-Progresul -se manifestă fie prin silefuirea continuă a Informațiilor de către Conștiinta în vederea descoperirii unor noi legăți, fie prin obiectivarea în mediul cosmic sau în mediul antropic a DEZVOLTĂRII, ADICĂ A SALTULUI CALITATIV!!!

Vasile-sorin Curpan

Desigur, mediul cosmic pentru Conștiinta Universală și mediul antropic pentru Conștiinta Umană.

Faptul că Universul energetic-material invită Conștiinta Umană la descoperirea sa - cum afirmă unii savanți pozitiviști și unii filosofi - întărește convingerea că Starea Conștiinței, adică Starea de Conștiinta, este perpetua și se regăsește oriunde în Cosmos.

Practic, putem presupune că acolo unde există Energie și Energie grosieră adică Materie, există și forme mai evoluat sau, după caz, mai rudimentare de Conștiinta!!!

asa că putem presupune că Existența implică nu doar luptă contrariilor și Energie. Ea implică și Conștiinta.

Raportul dintre Existenta si Constiinta, privit ca raportul fundamental al Filisofiei, se poate rescrie in urinatorii termeni:

EXISTENTA INCLUDE SI CONSTIINTA DUPA CUM CUPRINDE ENERGIE si lupta  
contradictiilor!!!

Constiinta ordoneaza Existenta si ii sa un sens acesteia!!!